



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
REITORIA-COORD.GERAL ADM MOV.SAUDE E DES**

RETIFICAÇÃO Nº 1 / 2024 - CAMSDP/REI (11.01.18.51)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 31 de janeiro de 2024.

Retificação

No Edital Nº 009/CAMSDP/IFC/2024, de 26 de janeiro de 2024 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO para contratação de professor substituto na área de Administração para o campus São Francisco do Sul:

No quadro do item 1.1 ? Das especificações da vaga:

Onde se lê: ?Requisitos mínimos exigidos: Graduação em Administração?,

Leia-se: ?Requisitos mínimos exigidos: Graduação em Administração, Economia ou Comércio Exterior?.

Os demais itens permanecem inalterados.

Blumenau, 31/01/2024.

RUDINEI KOCK EXTERCKOTER

Reitor em exercício

(Assinado digitalmente em 31/01/2024 17:11)

RUDINEI KOCK EXTERCKOTER
REITOR - TITULAR

Processo Associado: 23476.000035/2024-33

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **1**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **31/01/2024** e o código de verificação: **4adf488aaa**